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REQUEST

Request for St Helens and Knowsley Teaching Hospitals NHS Trust only

1. Does your Trust have a sustainability working group / board?

2. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
are there and what do they focus on?

3. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
people in total attend meetings for this group (from the last three
meetings)?

4. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
clinicians in total attend meetings for this group (from the last three
meetings)?

In the case that it is not possible to answer questions 3-4, would it be
possible to obtain minutes and/or a list of attendees with job roles.

RESPONSE
1. Does your Trust have a sustainability working group / board?
Yes

2. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
are there and what do they focus on?

The group focuses on net zero.
3. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
people in total attend meetings for this group (from the last three

meetings)?

There is an average of 10 people who attend this meeting.
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4. If your Trust does have sustainability working group(s), how many
clinicians in total attend meetings for this group (from the last three

meetings)?

There are 3 clinicians who attend the meeting.
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